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Ερωτήσεις Πολλαπλής Επιλλογής στην Ωτορινολαρυγγολογία

  

Η επιστήμη της μάθησης συνεχίζει να εξελίσσεται και να ανακαλύπτει νέους τρόπους να
μαθαίνουμε και να θυμόμαστε νέες και σύνθετες πληροφορίες. Όλοι έχουμε την εμπειρία
της μελέτης ενός κειμένου για το οποίο έχουμε την εντύπωση ότι καταλάβαμε, για να
διαπιστώσουμε λίγες ώρες αργότερα ότι δεν έχουμε συγκρατήσει τίποτα. 

  

  

Οι ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (ΕΠΕ) είναι γνωστές σε όλους, ακόμα και έξω από το
πανεπιστήμιο και το νοσοκομείο. Στην αρχή είχαν προκαλέσει με την εμφάνιση τους
αντιδράσεις και υπερβολές. Αντιδράσεις απ' αυτούς που πίστευαν ότι οι ΕΠΕ θα
κυριαρχήσουν στην επιστήμη των εξετάσεων και θα εξαφανίσουν όλους τους άλλους
τρόπους ελέγχου της γνώσης. Να σημειωθεί επίσης και η ανεπάρκεια των πρώτων ΕΠΕ που
ήταν ελλείπεις, αμφιλεγόμενες και ατελείς. 

  

  

Τώρα πλέον έχει επικρατήσει η σωφροσύνη. Οι ΕΠΕ δεν είναι η μόνιμη μέθοδος ελέγχου
της γνώσης αλλά βοηθητική των παραδοσιακών εξετάσεων. Η ποιότητα των ιατρικών
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πράξεων εξαρτάται από την αρμονική συνεργασία δύο στοιχείων, της ταχύτητας εκτίμησης
των δεδομένων και της αντίδρασης μετά από την εκτίμηση αυτή. Οι ΕΠΕ ελέγχουν με
ασφάλεια την πρώτη παράμετρο και όταν είναι σωστά διατυπωμένες οδηγούν σε σωστό
προβληματισμό και αποτελούν ερέθισμα για τη διαδικασία της μάθησης.

  

  

Ελπίζουμε ότι αυτή η μικρή συλλογή ερωτήσεων πολλαπλής επιλογής θα τύχει ευμενούς
υποδοχής και θα βοηθήσει το γιατρό στην πορεία της γνώσης στον τομέα της
Ωτορινολαρυγγολογίας - Χειρουργικής Κεφαλής και Τραχήλου. 

  

Τσίντζος Συμεών

  

Κουκούτσης Γεώργιος

  

  

Βιβλιοκρισία

  

Οι ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (ΕΠΕ) δεν αποτελούν πολύτιμο βοήθημα για τους
ειδικευόμενους ωτορινολαρυγγολόγους, αλλά αποτελούν και για τους ειδικούς
ωτορινολαρυγγολόγους πηγή εύκολης επανάληψης και εμπέδωσης γνώσεων Οι συγγραφείς
με το ευχρηστο βιβλίο που συνεγραψαν συμβάλουν σημαντικά στη δια βιου εκπαίδευση και
επιμόρφωση των ωτορινολαρυγγολόγων.

  

Πιστεύω ακράδαντα ότι όσες μελλοντικές εκδόσεις κάνει η ΕΠΕ θα στεφθούν από επιτυχία.
Συγχαρητήρια στο κ. Τσίντζο Συμεών και Γεώργιο Κουκούτση ωτορινολαρυγγολόγους για τη
συγγραφή και έκδοση του έξυπνου και πρακτικού βιβλίου τους.
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Δρ Δημήτριος Ν. Γκέλης, Ωτορινολαρυγγολόγος, Κόρινθος 3-11-2012
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